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Exercice 1 ( 5 poinis ):

1. Caleuler le développement limité an voisinage de 0, a Lovdre g de la fonction f, donnée
'

par

1
1+ 22

fla) =

1

1

Soit £ une primitive de f définie par - Fa) = / ?/1_ dt. Préciser, en justifiant
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la réponse, le domaine de définition de la fonetion £

3. Douner le développement limité an voisinage de 0 et a Tordre 10 de la fouction F.
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(indication : on powrra utiliser le développement Himité de F(a?))

Exercice 2 ( 4 points ):
e . el -
On note : cosh(e) = e ot simhi{r) = - -

Caleuder la limite lorsque ¢ tend vers 0 de
sinh(2) + sin(r) — 22
z(cosh(z) + cos(r) ~ 2)

Exercice 3 ( 6 points ):

1. Caleuler V'intégrale
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2. Caculer Vintégrale

TOURNEZ LA PAGE S.V.P



Exercice 4 ( 6 points ):
Soicut @ of b denx fouctions définies sur R%. On considere 1 équation difféventielle:

¥ + a{x)y = b(2) ().
1. Donuer la solution yp de U'équation huinogéne associée a (E).
2. Donmer Vexpression de la solution géndrale de éaquation (E).
3. On posc a(r) = —sinfr) ot bla) = sin(x) cos(r) :
(a) Résoudre 'éguation = y' —sin{a)y = 0.
(b) Calculer I'intégrale /c“““("’) sin(x) cos(a)due

(¢) En déduire la solution générale de I'équation : 3 — sin(a)y = sin(a) cos(x).
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